

### CENTRO DE ENSINO SUPERIOR MORGANA POTRICH EIRELI FACULDADE MORGANA POTRICH – FAMP

## **ERRATA**

# Edital nº 018 de 06 de março 2020 Processo Seletivo – Vestibular Tradicional 2020/2

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 0704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública a prorrogação do cronograma do Processo Seletivo – Vestibular Tradicional.

#### 1. DO OBJETO DA PRESENTE ERRATA

1.1. Prorrogação de prazo com novo cronograma para o Processo Seletivo – Vestibular Tradicional.

### Onde se lê:

## 2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições via internet são realizadas pelo endereço <a href="www.fampfaculdade.com.br">www.fampfaculdade.com.br</a>, no período de 10/03/2020 e 31/03/2020 para a prova do dia 04/04/2020, sendo que a homologação da inscrição dependerá da quitação da taxa de inscrição junto às instituições bancárias.

(...)

2.5. Após às 23h59min do dia 31 de março de 2020, não será possível acessar o Formulário de Inscrição *on line* para o Processo Seletivo Vestibular Tradicional.

#### 4. DAS PROVAS

4.1. As provas ocorrerão no dia 04 de abril de 2020, local: Campus IV da FAMP, tendo início as 14h00 (horário de Brasília).

#### 8. ATENDIMENTO ESPECIAL NO DIA DA PROVA

8.5. Ao término da apreciação dos requerimentos de atendimento especial e dos respectivos documentos, a <u>FAMP divulgará</u>, no endereço eletrônico <a href="http://www.fampfaculdade.com.br">http://www.fampfaculdade.com.br</a>, na data provável de **03 de Abril de 2020** a listagem contendo o resultado da apreciação dos pedidos de atendimento especial.

### 10. DO RESULTADO

10.1. **Após às 18h do dia 07 de Abril de 2020**, serão divulgadas as relações dos candidatos classificados dentro do limite de vagas, pela internet, através do site: <a href="https://www.fampfaculdade.com.br">www.fampfaculdade.com.br</a>.

 $(\ldots)$ 





## CENTRO DE ENSINO SUPERIOR MORGANA POTRICH EIRELI FACULDADE MORGANA POTRICH – FAMP

10.3.O gabarito oficial será divulgado no *site* <u>www.fampfaculdade.com.br</u>, **dia 06 de abril de 2020.** 

Data Prova	Gabarito Oficial – Site Faculdade FAMP	Resultado
04/04/2020	06/04/2020	07/04/2020

### 11. DA MATRÍCULA

11.1. Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular da Prova Tradicional estão automaticamente convocados para realizar matrícula de segunda a sexta-feira, das 08h00 às 18h00, **entre os dias 08 de Abril a 20 de Julho de 2020**, no Campus IV da Faculdade Morgana Potrich – FAMP, sito a avenida 03, qd 07, Lt. 15 a 19 – Bairro Mundinho, fone (0xx64) 3661- 8863 / 3661-2655 / 9 9922-6176 / 9 9241-1282.

## LEIA-SE:

## 2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições via internet são realizadas pelo endereço <u>www.fampfaculdade.com.br</u>, no período de 10/03/2020 e 16/06/2020 para a prova do dia 21/06/2020, sendo que a homologação da inscrição dependerá da quitação da taxa de inscrição junto às instituições bancárias.

(...)

2.5. Após às 23h59min do dia 16 de junho de 2020, não será possível acessar o Formulário de Inscrição *on line* para o Processo Seletivo Vestibular Tradicional.

#### 4. DAS PROVAS

4.1. As provas ocorrerão no dia 21 de junho de 2020, local: Campus IV da FAMP, tendo início as 14h00 (horário de Brasília).

#### 8. ATENDIMENTO ESPECIAL NO DIA DA PROVA

(...)

8.5. Ao término da apreciação dos requerimentos de atendimento especial e dos respectivos documentos, a <u>FAMP divulgará</u>, no endereço eletrônico <a href="http://www.fampfaculdade.com.br">http://www.fampfaculdade.com.br</a>, na data provável de **19 de Abril de 2020** a listagem contendo o resultado da apreciação dos pedidos de atendimento especial.

### 10. DO RESULTADO

10.1. **Após às 18h do dia 24 de junho de 2020**, serão divulgadas as relações dos candidatos classificados dentro do limite de vagas, pela internet, através do site: <a href="https://www.fampfaculdade.com.br">www.fampfaculdade.com.br</a>



## CENTRO DE ENSINO SUPERIOR MORGANA POTRICH EIRELI FACULDADE MORGANA POTRICH – FAMP

(...)

10.3. O gabarito oficial será divulgado no *site* <u>www.fampfaculdade.com.br</u>, **dia 22 de junho de 2020.** 

Data Prova	Gabarito Oficial - Site Faculdade FAMP	Resultado
21/06/2020	22/06/2020	24/06/2020 após ás 18h

### 11. DA MATRÍCULA

- 11.1. Todos candidatos classificados no Processo Seletivo Vestibular da Prova Tradicional estão automaticamente convocados para realizar matrícula de segunda a sexta-feira, das 08h00 às 18h00, **entre os dias 25 de junho a 20 de Julho de 2020**, no Campus IV da Faculdade Morgana Potrich FAMP, sito a avenida 03, qd 07, Lt. 15 a 19 Bairro Mundinho, fone (0xx64) 3661- 8863 / 3661-2655 / 9 9922-6176 / 9 9241-1282.
- 2. Ficam ratificadas as normas não atingidas pela presente errata.

Mineiros, 31 de março de 2020.

MORGANA POTRICH Direção Geral